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Órgano:  Pleno Corporativo 
Sesión:   Ordinaria 
Lugar :   Salón de Plenos 

Fecha :   26 de enero 2018 

Hora  :    09:00 
 

C O N V O C A T O R I A 
 
 En cumplimiento de lo dispuesto por Orden del Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, dictada 
en fecha de hoy, me complace convocar a Vd. a la sesión del órgano de este Ayuntamiento 
arriba indicado, que tendrá lugar en esta Casa Consistorial el día y hora que, así mismo, se 
señalan, para conocer y tratar los asuntos comprendidos en el Orden del Día. 
 
 En caso de no existir el quórum necesario, se entenderá convocada la sesión 
automáticamente a la misma hora dos días después. 
 
 Al mismo tiempo, le ruego que, en caso de que una causa legal le impida su asistencia, 
lo comunique a la mayor brevedad, devolviendo esta papeleta e indicando, al dorso, dicha 
causa. 
 

O R D E N   D E L   D I A 
 
1.- Lectura y aprobación Acta sesión anterior. 
 
2.- DACIÓN CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA. 

 
3.- CORPORACIÓN MUNICIPAL. Toma de posesión del cargo de Concejal de don Alfonso 
 González Garrido. 
 
4.- SERVICIOS A LA CIUDAD, TURISMO Y PATRIMONIO HISTÓRICO. 
 A) Desafectación de bienes de dominio público. Parcela  DC-01 del Proyecto de 

Actuación del Sector ARUP 1/6 “Valle Amblés”. 
 B) Desafectación de bienes de dominio público. Parcela nº 14 del Proyecto de 

Actuación del Sector ARUP 2/8 “Cordel de las Moruchas”. 
 
5.- CULTURA, EDUCACIÓN Y DEPORTES. 
 A) Periodicidad sesiones ordinarias Comisión Informativa de Deportes. 
 B) Designación representantes municipales en el Consejo Municipal de Deportes. 
 

6.- SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD DE OPORTUNIDADES. Solicitud de renovación del 
Sello de Reconocimiento de Ciudad Amiga de la Infancia. 

 
7.- PRESIDENCIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN LOCAL.- Aprobación inicial del 
 Reglamento Orgánico Municipal. 
 
8.- HACIENDA, DESARROLLO ECONÓMICO E INNOVACIÓN.- 
 A) Dación de cuenta de la información de la ejecución de presupuestos y 

operaciones no presupuestarias. Cuarto trimestre de 2017. 
 



 B) Dación de cuenta de la información referente a morosidad de las 
administraciones públicas. Cuarto trimestre de 2017. 

 C) Dación de cuenta de la información anual de Intervención sobre el 
cumplimiento de la normativa en materia de morosidad correspondiente al 
ejercicio 2017. 

 
9.- PROPOSICIONES.- 
 A) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. sobre un plan de actuación de las fuentes 

naturales del término municipal. 
 B) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. de reactivación del Pacto de los Alcaldes. 
 C) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. para el cambio de la Ley de Protección 

Animal. 
 D) Del Grupo de Concejales de TRATO CIUDADANO sobre la publicación de 

anuncios que puedan fomentar la violencia de género y la prostitución. 
 E) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. sobre el transporte ferroviario de Ávila. 
 F) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. sobre el sistema Público de Pensiones. 
 G) Del Grupo de Concejales de CIUDADANOS para la puesta en marcha de un 

Programa Integral de Retorno de Talento. 
 H) Del Grupo de Concejales de CIUDADANOS para fomentar generatividad. 
 I) Proposición del grupo de concejales del P.P. de apoyo a la figura de la prisión 

permanente revisable incorporada al ordenamiento jurídico español por la Ley 
Orgánica 1/2015. 

 
10.- CONTROL DE GOBIERNO MUNICIPAL, RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 
       Ávila, 22 de enero de 2018 
       El Secretario General, 
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